PLANTA AIGUES
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Aiguamall de fluxe horitzontal:

=2-0,2941 = 0,5882 m¥dia

Q5= 0,178 m¥dia
Qo= Qg /24 = 0,0072 m¥/h
Qe = 0,2941 m¥/dia
Q =0,0847 m*h
punta,h
Qmax.d = 2 : qunta‘d
Qo =10-Q y=10-0,173 = 1,73 m¥dia
Qa=03-Q ,,=03-0173=0,0519 m?/dia

* Dimensionat bioldgic (superficie necessaria per I'elimi-

nacié de DBQ)

Es pren una concentracio de DBO inicial estandard de 140

mg/L i es vol reduir a 20 mg/L

s=(Q,,,,/k) IN(C,/C,)=(0,173/008) - In

(140/20) = 4 m?

k, = Constant de 0,08 m/d recomenada per la eliminacio

de DBO
G, = Concentracié de DBO inicial
C, = Concentracio final desitjada

Es comproba la carga organica gue ha de ser menor o

igual a 6 g DBO/m? -dia.

=]

-dia

C,=(Qupq-C)/S=1(0173-140) / 4 m* = 6 g DBO/m?

També es comproba els mg/l de nitrogen gue amb agues-
ta superficie som capagos d'eliminar amb una k, de 0,025

m/d:

G, =G, /eNs - k/Q) =50/ (N4 -0,025/0,173)) = 28

mg/l

Aiguamoll de fluxe vertical;

El dimensionat es fa a partir de regles practiques basades
en superficie unitaria (superficie requerida per habitant
requerit). Per tant, com que es dissenya un aiguamoll de 2
etapes es pren el valor de 1 m%/hab. etapa.

Sistema hibrid:

horitzontals.

pel sisterma horitzontal.

sisterma vertical : 2 x 3 =6 m?

Ve

sistema horitzontal: 0,5 x 3 = 1,5 m?

S=1-3=3m’/etapa - 2 stapes = 6 m?

Son aiguamolls verticals seguits en série per aiguamolls

Es dimensiona considerant una superficie unitaria
necessaria de 2,5 m? / hab., dels guals 2 m? / hab. sén
necessaris pel sistema vertical (de 2 etapes) i 0,5 m? / hab.
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